

В Приморском крае

«Примтеплоэнерго» в первом квартале года вышло в «ПЛЮС»

Генеральный директор КГУП «Примтеплоэнерго» Алена Григорьева отчиталась перед депутатами комитета по экономической политике и собственности ЗС ПК о деятельности предприятия.

По ее словам, деятельность КГУП приобрела положительную динамику. В первом квартале 2015 года предприятие стало прибыльным. Это достигнуто за счет оптимизации расходов.

«Удалось повысить зарплаты сотрудникам рабочих специальностей на 11 процентов за счет сокращения вакансий и административного персонала», — отметила Алена Григорьева.

К тому же, новое руководство в лице Алены Григорьевой, укрупнило сеть — теперь у «Примтеплоэнерго» 7 филиалов вместо 12.

«В итоге за первый квартал 2015 года мы имеем положительный финансовый результат. Прибыль по теплоснабжению составила более 60 миллионов рублей. При том, что в тот же период прошлого года убытки составляли 330 миллионов рублей», — заключила Алена Григорьева.

Проводится огромная работа по взысканию задолженностей перед предприятием.

По словам Алены Григорьевой, проанализирована деятельность бывшего руководства: стоимость мазута явно была завышенной. Это подтвердила и контрольно-счетная палата. Сейчас большое достижение — это снижение закупочной цены топлива для нужд предприятия.

Работы по оптимизации работы предприятия будут продолжены. Программа «оздоровления» рассчитана на три года.

Программа «Доступная среда» работает в 17 муниципальных образованиях Приморья

Муниципалитеты, участвующие в программе «Доступная среда», в рамках софинансирования мероприятий получают до 70 процентов затраченных собственных средств.

О том, как это будет работать в 2015 году, заместитель директора департамента труда и социального развития края Елена Чибрикова проинформировала участников заседания комитета Законодательного Собрания по социальной политике и защите прав граждан.

Как подчеркнула заместитель директора департамента, расходы на программные мероприятия соответствуют потребностям, предоставленным муниципальными образованиями. В этом году программа реализуется в 17 городах и районах края.

Кроме муниципальных образований края, участниками программы «Доступная среда» стали органы исполнительной власти Приморья. В этом сегменте программы финансирование осуществляется за счет федеральных и краевых средств.

Краевые деньги будут затрачены на финансирование расходов департамента образования и науки и департамента внутренней политики, связанные с социализацией инвалидов.

Приморские геологи продолжают поиск золота

Очередной, 59-ый по счету, полевой сезон открывает крупнейшее геологическое предприятие Приморья ОАО «Приморгеология».

Первая партия геологов отправляется на работу в поля, на Вознесенскую площадь, занимающую огромную территорию — почти 3 тысячи кв. км, включающую несколько районов края — от Ханки до Артема. Нынешний полевой сезон станет одним из заключительных этапов выполнения трехлетнего государственного заказа, основная задача которого — составление новой геологической карты, а также оценка перспектив площади на полезные ископаемые, в первую очередь, золото и редкоземельные металлы.

По предварительным оценкам приморских геологов, рудные перспективы Вознесенской площади связаны с месторождениями и рудопроявлениями цинка, олова, свинца, бериллия, вольфрама, ниобия и тантала. Также остается шанс обнаружить коренные источники золота, особенно в той части площади, где известны россыпи золота. Кроме того, один из участков Вознесенской площади перспективен на алмазы и платиноиды.

В ближайшее время в поля отправятся еще две геологические партии ОАО «Приморгеология». Геологи продолжат заниматься поисково-оценочными работами на рудное золото на Ороченской и Кузнецовской площадях — в Дальнереченском и Тернейском районах Приморья.

По сообщениям официального сайта администрации края.

Завтра - Последний звонок

Он прозвучит для 115 выпускников 11-х классов нашего района. Поздравляем юношей и девушек, желаем успешной сдачи экзаменов и правильного выбора жизненного пути! Пусть вам повезет!

Дорогие выпускники!

Последний школьный звонок — праздник, которого вы ждали долгие годы учебы. В этот день вы прощаетесь со школой и открываете дверь во взрослую жизнь, наполненную самостоятельными решениями. Вас ждут выпускные экзамены, выбор учебного заведения, новые возможности. И рядом с вами стоят ваши учителя, классные руководители и родители. Надеюсь, что вы на всю жизнь сохраните в своих сердцах чувство глубокой признательности за их труд и заботу.

Дорогие ребята! Вы стоите на первом в вашей жизни важном перекрестке, перед вами — множество дорог и каждому предстоит выбрать свой путь. Уверен, что многие уже приняли решение, в какой профессиональной области реализовать свои мечты и способности. На вас будет возлагаться все больше ответственности — за выбор своего места в жизни, за своих близких, семью, за нашу страну.

Выражаю искреннюю благодарность учителям за высокое служение избранному делу, неутомимый творческий поиск, доброту и душевную щедрость, родителям — за повседневные хлопоты, за помощь и поддержку школы.

Желаю вам, дорогие выпускники, широкой дороги в жизни, ярких успехов на избранном поприще, крепкого здоровья и настоящего счастья! И каких вершин вы бы не добились, всегда помните, что ваш путь во взрослую жизнь начался здесь, в родной школе в Чугуевском районе.

А.А. БАСКАКОВ,

глава Чугуевского муниципального района.

Дорогие выпускники, педагоги, родители!

От всей души поздравляю вас с особенным и волнительным днем — Последним школьным звонком.

Для вас, уважаемые выпускники, осталась позади прекрасная школьная пора. За эти годы вы с помощью педагогов и родителей заложили фундамент дальнейшей взрослой жизни. Вы овладели базовыми знаниями, многие из вас успешно отстаивали честь школы и родного села в предметных олимпиадах и спортивных соревнованиях, вы научились с пользой проводить свой досуг, научились общаться и дружить. Предстоящие экзаменационные испытания станут экзаменом не только на знание школьных предметов, но и на зрелость и самостоятельность.

Всем, для кого звучит Последний школьный звонок, искренне желаю выбрать правильную дорогу в жизни, стать успешными и счастливыми.

Педагогам, родителям, всем чугуевцам желаю здоровья, исполнения желаний, благополучия.

С.В. СЛЕПЧЕНКО,

депутат Законодательного Собрания Приморского края.

День музеев в музее А.А. Фадеева

Музей А.А. Фадеева провел мероприятие, посвященное Международному дню музеев. Этот день празднуют 18 мая в 150 странах мира. И Россия в том числе. Мы, как культурное общество, бережно храним память истории для своих потомков.



Литературно-мемориальный музей А.А. Фадеева выполняет не только историко-культурные функции. Это еще и творческая арена. Любое творческое начинание своих земляков сотрудники музея поддерживают с неподдельным энтузиазмом. Здесь проходят выставки художников, встречи с творческими людьми Чугуевского района, сюда приезжают друзья музея со всего Приморского края, делятся своим опытом и творчеством. Музей дарит возможность прикоснуться к многогранному миру творчества.

В этот день в мероприятиях музея участвовали все его сотрудники. В выставочном зале методист Наталья Михайловна Зверева провела творческую встречу с художницей Еленой Павловной Голубевой и ее ученицей Дарьей Щербак из Шумного. Художницы выставляли свои картины и беседовали с посетителями. Даша в этом году — выпускница, талантливая и разносторонняя девушка. Пишет картины, сочиняет стихи, снимает фильмы и анимацию, пробует свои силы в фотосъемке. Дарья постоянный участник и победитель районных, все-российских и международных творческих конкурсов рисунков, сочинений, фотографий. Ее стихотворения печатались

Тильда. Ирина Борисовна с увлечением рассказала о своем хобби, об изготовлении этих кукол, истории их создания. Экспозицию ее кукол расположили в зале музея.

Поделки прикладного творчества из джинсы подготовила Татьяна Николаевна Петренко. Обе женщины с удовольствием погрузили присутствующих в мир творчества.

Тем временем методист музея Ирина Александровна Ширикова встречала учащихся начальной школы №25. Для маленьких посетителей провели своего рода экскурсию в историю страны, а именно — по литературным памятникам России. Из просмотренных фильмов ребята узнали о доме Чебурашки, о строящейся в Суздале усадьбе Марьи Искуницы, о памятниках ли-



научный сотрудник Светлана Анатольевна Рыбальченко. Школьники с Новомихайловка прослушали историю создания произведения А.А. Фадеева «Молодая гвардия». Просмотрев документальный фильм об организации «Молодая гвардия», об отважных девушках и парнях военного времени, они получили полное представление об истории молодого гвардейцев, которая легла в основу произведения А.А. Фадеева. Старшеклассники держали в руках рукописи писателя, смотрели фотографии и иллюстрации к произведению. Музей дарит возможность прикоснуться к истории.

Сотрудники музея всегда интересно преподносят исторический материал. На мероприятия в музей ходят и стар и млад, и отзывы о них самые положительные... Сотрудники музея своим маленьким скромным коллективом делают все возможное, а порой даже и невозможное, для сохранения нашей истории. Но ведь мало сохранить, важно еще правильно преподнести ее для посетителей. Потому и мероприятия у них получаются душевные, богатые информацией, наполненные смыслом.

Анастасия ШИЛКОВА.
Фото автора.



в местных газетах и московском детском журнале. Посетителям выставки было приятно пообщаться с ярким представителем современной молодежи.

Своим талантом в этот день поделились еще две творческие женщины, жительницы Чугуевки. Ирина Борисовна Калюжная подготовила к выставке работы в технике «hand-made» — куклы

